

半年招上万人，济南比亚迪“抢人”背后

在新能源汽车生态链条上，泉城正成为关键一环

管悦 济南报道

再启大规模招聘 操作工和技术工最紧缺

济南比亚迪汽车有限公司(以下简称“比亚迪济南”)招聘公告中显示,岗位从一线操作工到工程师、管理岗、后勤人员等。管理岗税前收入在13000—25000元间,技工在6000—9000元,工作地点均在济南市起步区崔寨街道比亚迪汽车工业园区。

“厂区现在一共有两万多名员工,还在陆续大规模招聘中。”比亚迪济南负责招聘的一名工作人员表示,目前应聘十分火爆,每天有六七百人前来面试。新进岗位分为正式工和短期工两种类型,从事新能源汽车整车和零部件生产制造。“厂里挺忙,工人都是两班倒。主要是缺操作工和技术工,所有岗位上岗前会先进行培训。”

相关公开报道显示,今年以来,比亚迪济南已进行过至少5轮招聘,招聘人数相加超过1.5万人。

3月初,比亚迪济南对外招聘管理、技术、操作等岗位2065人。两个月前,更是开展了一次万人规模的大型密集招聘。8月初,比

近日,济南比亚迪汽车有限公司在多个平台发布招聘公告,涉及五个部门千余人。其中,仅第十三事业部一个操作工岗位,招聘人数就多达300人。今年3月以来,比亚迪已在济南启动超5轮招聘,招工人数超过1.5万人。6个月招工上万人,其中有何深意?



比亚迪济南基地(资料片) 图源:起步区融媒体中心

亚迪郑州基地招聘公告中,也包含济南基地1000余个岗位。

在比亚迪2024年全球校园招聘中,同样有济南所需岗位。

目前,比亚迪济南一期已实现达产,占地3623余亩,总投资150亿元,主要生产车型为海豚、宋L、腾势N7等。二期预计今年年底前投产,包括新建标准厂房、成品车停车场立体车库等。因此,招聘更多技术工人扩大生产势在必行。

既为了产能扩张 更为了布局北方

员工数量不断增长的背后,是比亚迪济南目前所生产车型销量快速提升和信心满满的产能扩张计划。有关数据显示,7月25日,比亚迪宋L DM-i上市,且上市首周销量即突破万辆,同时上市即交付。5月底正式上市的豹06 DM-i,7月销量已高达21659辆,

环比6月增长184%。比亚迪济南基地作为整车生产基地之一,火力全开。在销量不断攀升的情况下,为缩短交付期,大规模引进工作人员,竭力推动产能快速爬坡就成了当下的必然。

落地两年来,比亚迪济南基地逐步实现产能跃升,达到满产30万辆,成为济南新能源整车生产的主力军。

2023年7月31日,比亚迪在济南再次以82030万元的成交价,拿下位于起步区约2343.4亩工业用地,继续用于扩大整车产能。至此,比亚迪汽车项目在济南已拿地超过5966亩,超过比亚迪在常州、长沙等地区的拿地面积。

现在,比亚迪济南已经实现一分钟生产一辆车。三期项目建成后,比亚迪济南将实现年产50万辆以上,或将赶超比亚迪郑州、长沙、常州等基地产能。

既先种“大树” 又布局“森林”

事实上,从电池到整车,济南基地是其全国产能布局中最完整的一环。

不仅如此,以比亚迪为“链主”,上下游产业纷至沓来。目前,山东省范围内,比亚迪已吸附包括半导体、座椅、轮胎等零部件在内的本地供应商和配套企业近400

家。未来还将持续引入更多配套产业,形成完整的本地化产业链。

比亚迪在济南布局的拳头产品——刀片电池,也将进一步补齐企业生产链条。济南弗迪电池项目一期和二期总用地1150亩,计划总投资约100亿元。该项目规划建设16条动力电池生产线,满产产能30GWh/年,向全球客户提供动力电池系列解决方案。这意味着,济南工厂将成为比亚迪刀片电池的主要生产基地。

在新能源汽车产业“新版图”上,济南正逐渐成为关键一环。不仅比亚迪,济南的新能源“朋友圈”中还拥有吉利、中国重汽、豪驰等多家龙头骨干企业。也就是说,济南在新能源汽车方面正在形成包括动力电池、半导体、乘用车、卡车以及零部件生产在内的“一条龙”全产业链,这在全国范围内并不多见。

在消费端,济南同样拥有巨大潜力。2023年,济南限额以上单位新能源汽车零售额同比增长83.3%,占济南限额以上单位零售额10.9%。2024年上半年,济南新注册登记新能源汽车4.4万辆,同比增长40.48%。

“既先种‘大树’,又布局‘森林’。”山东财经大学区域经济研究院院长董彦岭表示,比亚迪在与济南的合作上,打造了新能源汽车生态链,硬件软件同时发力,未来新能源汽车产业将“反哺”城市经济。

编辑:魏银科 组版:刘淼

大家的家·济南舜耕城心社区

限时优惠进行中



养老服务体验。

“大家的家”坐落在福地舜耕山庄,子女探访交通便利,贴近人间烟火。居室内可观山,园区内可赏雀。我们尊重长者的感知和偏好,精心雕琢安老环境中的每一处细节。基于丰富的运营经验,精研长者的生理、心理和社会需求,将无障碍、适老化设计深入每一个细部:慢行系统、老年健身、防滑地胶、走廊扶手、圆角家具、卫浴安全手柄以及醒目直观的标识系统等,提升长者独立生活的便捷度。

济南舜耕城心社区打造集“机构养老服务+到家养老服务”为一体的新模式,构建一站式的

养老生活解决方案。提供医养、康复、护理、康乐、膳食、安居”六个专业服务模块,尤其是针对长者体质下降等情况,着重打造“医养、康复、护理”三大王牌服务,社区内配备全流程的自有医养服务,有效满足高频刚需的医养需求,同时对接社区周边顶级的医疗资源,全方位的守护长者的健康。“身心全维度、康养全场景、有温度、更专业”的康养服务体验,打造多层次、差异化养老产品服务体系,让长者舒心,让家人安心,让爱近在咫尺。让每一位老人,都享有体面、有尊严、高质量的生活。

联系方式:0531-61318525

大家的家是大家保险集团旗下专业养老品牌,自2021年12月品牌发布以来,截至2024年6月已在全国15个核心城市布局17个医养社区。济南舜耕城心社区拥有203张稀缺城心养老床位,同时依托社区内的医、护、康、乐、食专业团队,为社区周边

在家生活的长者提供到家养老服务。

“大家的家”将每一位长者尊视为具有宝贵人生经历、富含智慧的个体,着力为长者打造“家的氛围”、提供舒适“生活体验”、精准“健康干预”和全面“风险管理”,坚持“以人为本”和“包

容共享”,为长者提供专业且温暖的服务。

大家的家基于加拿大RC、日本MCS先进经验,结合中国长者养老需求,打造城心社区独有“医养、康复、护理、康乐、膳食、安居”六大服务体系,让每位长者享有更温暖专业的高品质康